Opdrachten les 2

[image: ]Vraag 1: 
SWOT is een afkorting van vier Engelse woorden. Geef de woorden met betekenis.
Vraag 2:
Hieronder worden een aantal uitgaven van een startende onderneming getoond. Geef aan of deze uitgaven worden opgenomen in een investeringsbegroting of niet.
· Om de administratie te doen schaf je een laptop aan
· Je huurt een bedrijfspand
· Je koopt een tafel, die je uiteindelijk thuis gebruikt
Vraag 3:
Uit welke twee onderdelen bestaat een investeringsbegroting?
Vraag 4: 
Op de website bij les 2 vind je een investeringsbegroting van een onderneming. Bereken de totale investering. (Voor je ondernemingsplan ga je eigen uitgaven bedenken die nodig zijn voor je onderneming)
Vraag 5:
[bookmark: _GoBack]Noem minimaal twee voorbeelden van opstartkosten van een onderneming.
Vraag 6:
Met welke formule bereken je het resultaat? 
A. Totale kosten – Totale opbrengsten
B. Totale opbrengsten – Verlies
C. Winst – Verlies
D. Totale opbrengsten – totale kosten 


Zorg voor een format “Ondernemingsplan”, verwerk bovenstaande vragen voor het eerste onderdeel van het ondernemingsplan  de ondernemer.

Opdrachten 
Les 2

Tips: Lees de theorie in les 2 goed door. 


Indien je niet genoeg hebt aan de uitleg, kun je het internet raadplegen.

Denk ook aan je eigen netwerk, is er iemand die een eigen bedrijf heeft? Regel een afspraak en stel je vragen over het opstellen van een ondernemersplan. 

Zorg voor een goede samenwerking met je klasgenoten, samen weet je namelijk altijd meer! :-) 
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